
70%

7%6%

17%

niedowaga – 7%
prawidłowa masa ciała – 70%
nadwaga – 17%
otyłość – 6%

Masa ciała 

48%

18%

20% 14%

18-25 – 18%
26-35 – 48%
36-45 – 20%
45+ – 14%

Wiek 

4. Czy w�ĳa� 8 szklanek (200 ml) wody dziennie?
  

52% - nie
48% - tak

48%

52%

5. Czy po obiedzie  zjadasz coś słodkiego?

Jakie nawyki żywieniowe
mają pracujące polki?

1. Czy uważa�, 
że zdrowo się odżywia�?*

Tak 65%
Nie  35%

2. Czy Twoje p�iłki
są zróżnicowane?*

Tak 85%
 Nie 15%

3. Rze�ywista jakość zdrowotna diety kobiet. 

Niska 73%
Umiarkowana 27%
Wysoka 0%

27%

6%
2%39%

25%

1 - 1%
2 - 6% 
3 - 27% 
4 - 39% 
5 - 25%
więcej niż 5 - 2%

6. Ile p�iłków 
dziennie zjada�?

9. Jak �ybko po p�ebudzeniu 
je� pierw�y p�iłek?

10. Skąd naj�ęściej bie�e�
 drugie śniadanie?

Tak - 27%
Nie - 11%
Czasami - 62%

tak 85%
 nie 15% 

62%
11%

27%

7. Czy podjada� 
między p�iłkami?

8. Skąd pochodzą p�iłki, które spożywa� w pracy?
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0
 

87%

27%

3%

21%

14%

3% 2%

przygotowuję 
w domu

inne z kantyny
pracowniczej

ze sklepu  z restauracji
 i posiłki

 z dowozem

 z cateringów 
dietetycznych

 nie spożywam 
posiłków 

w pracy w ogóle

*możliwość wielokrotnego wyboru

53%

38%
6%

3%

W ciągu godziny - 53%
Do trzech godzin - 38%
Powyżej trzech godzin - 6%
Nie jem śniadań - 3%

69% - przygotowuję w domu
14% - nie jem drugich śniadań 
7% - ze sklepu
7% - inne 
2% - zapewnia mi je pracodawca
1% - z cateringu dietetycznego

69%

7%

2%

31% - nie
69% - tak 69%

31%
12. Czy bywa�

 w pracy głodna?

13. Czy głód wpływa 
na Twoją efektywność?* 

14. Ile p�erw w pracy poświęca� na zjedzenie p�iłku?

31% - nie
69% - tak

*spośród odczuwających głód

69%

31%

50
 

40
 

30
 

20
 

10
 

0
 

nie robię 
przerw na posiłek 

1 przerwa 2 przerwy 3 przerwy więcej niż 
3 przerwy

1%

1% 2%

7%

21%

26% 26%

15%

2%

46%
43%

8%

2%

15. Ile �asu poświęca� na zjedzenie jednego p�iłku? 
30

 

20
 

10
 

0
 

Nie jem 
posiłków 
w pracy

Mniej niż
 3 minuty 

3-5 minut 6-10 minut 11-15 minut 16-20 minut 21-30 minut Więcej niż 
pół godziny

24%
40%

36%

16. Jak �ęsto spożywa� owoce i wa�ywa?

Rzadziej niż raz dziennie - 40%
Raz dziennie - 36%
Kilka razy w ciągu dnia - 24%

owoce
Rzadziej niż raz dziennie - 36%
Raz dziennie - 32%
Kilka razy w ciągu dnia - 32%

warzywa

32%

32%

36%

17. Czy kiedykolwiek
byłaś na diecie?

18. Czy �iągnęłaś
swój cel?*

19. Czy dietę prowadziłaś 
pod okiem dietetyka?*

48%
52%tak

nie

70%
30%tak

nie

11%
39%

50%tak
nie
częściowo

*spośród osób, które kiedykolwiek
  były na diecie

100
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chęć utraty 
masy ciała 

z przyczyn 
zdrowotnych

wspomaganie
osiągnięcia

efektów
 sportowych 

chęć 
wypróbowania 

nowej mody

detoksykacja/ 
oczyszczenie 

organizmu

ideologiczny 
(dieta wegańska
/wegetariańska)

 chęć przybrania
 na wadze 

 inne

20. Z jakiego powodu przeszłaś na dietę?*

Infogra�ka "Jakie nawyki żywieniowe mają pracujące Polki?" została przygotowana 
na podstawie wyników z analizy krzyżowej ze względu na płeć z badania "Żywieniowe 
nawyki pracujących Polaków". Badanie zostało zrealizowane przez �rmę Dailyfruits. 
W badaniu uczestniczyły 702 respondentki.

81%

33%

12%

3%

12%
7%

1% 1%

www.dailyfruits.pl

*subektywna ocena respondentki

*możliwość wielokrotnego wyboru

7%

14%


